

Обзор валютного рынка и CFD

В пятницу американские фондовые индексы понизились. Безработица в январе в США увеличилась до 5,7% с 5,6% в декабре. Количество новых рабочих мест в несельскохозяйственном секторе сократилось до 257 тыс. с 320 тыс. Для инвесторов сейчас главное, что Non-farm Payrolls в течение 11 месяцев подряд превышает уровень 200 тыс. впервые с 1994 года. Они полагают, что это свидетельствует о стабильном развитии экономики и увеличивает вероятность повышения учётной ставки ФРС во второй половине текущего года. Как мы уже отмечали, ожидаемый рост ставок двигает индекс доллара США вверх, а котировки акций — вниз, что и произошло в пятницу

у. Тем не менее, по итогам всей прошлой недели Dow Jones продемонстрировал максимальный рост с января 2013 года +3,8%. Оборот торгов на американских биржах был на 3% ниже среднего за пять дней и составил 7,7 млрд. акций. Сегодня в США значимых макроэкономических данных не будет. Фьючерсы на американские фондовые индексы находятся сейчас в «большом минусе».

Европейские фондовые индексы сегодня снижаются второй день подряд. Статистика из Германии в пятницу была негативной. Сокращение промышленного производства в декабре превысило прогнозы. Сегодня утром его скомпенсировали хорошие данные по немецкой внешней торговле. По нашему мнению, акции в Европе дешевеют из-за рисков Греции. Министры финансов Евросоюза проведут 11 февраля совещание по поводу экономической ситуации в этой стране. Текущий кредитный договор между Грецией и ЕС истекает 28 февраля. Для его продления, соответствующая просьба должна быть направлена до 16 февраля включительно. Напомним, что новые власти Греции настаивают на списании основной части внешних долгов на сумму 240 млрд евро, а не на их реструктуризации как предлагает Евросоюз. Сегодня в ЕС не ожидается значимой экономической статистики.



Nikkei в пятницу вырос на фоне заметного ослабления иены к доллару США после выхода данных по американскому рынку труда. Сегодня он открылся с гэпом вверх благодаря хорошим японским макроэкономическим данным. Отметим рост акций крупных экспортёров Honda Motor и Nissan Motor примерно на 1%. Однако после хорошего открытия Nikkei стал снижаться в русле нисходящей общемировой тенденции и слабой статистики из Китая. Сегодня в 23-50 CET выйдут данные по ипотечному кредитованию в Японии за четвёртый квартал.

В январе китайский экспорт обвалился на 3,3%, а импорт — на 19,9%. Конечно, положительное сальдо торгового баланса увеличилось. Однако инвесторы полагают, что такая внешнеторговая динамика сигнализирует о возможном замедлении производства. Это может оказать негативное влияние на котировки товарных фьючерсов и особенно меди. Объём её импорта в Китай в январе составил 410 тыс. тонн и почти не изменился по сравнению с декабрем. Однако по сравнению с январём прошлого года он сократился на 24%.



Нефть отреагировала незначительным падением на слабые китайские данные по внешней торговле. Её импорт в январе составил 6,6 млн. баррелей в день. Это всего на 0,6% ниже прошлогоднего уровня. По сравнению с декабрем импорт нефти в Китай сократился более существенно на 8%. Однако в целом за весь 2014 год он увеличился на 10%.

Поддержку нефтяным ценам оказало сообщение о том, что в эти выходные к забастовке американских нефтяников присоединились ещё 4 НПЗ и их общее количество достигло 11 заводов. Всего в их профсоюз входит 63 НПЗ. За неделю в США прекратили работу ещё 83 нефтяные скважины. Теперь их общее количество сократилось до 1140 штук, что является минимумом с декабря 2011 года. Это на 29% ниже максимального числа скважин в октябре прошлого года. Мы хотим подчеркнуть, что несмотря на это, добыча нефти в США пока снизилась незначительно — всего на 36 тыс. баррелей в день (бвд) от своего недавнего максимума. Сейчас она составляет 9,2 млн. бвд. То есть пока закрываются низкодебитные скважины, а на оставшихся добыча слегка увеличивается.



По данным U.S. Commodity Futures Trading Commission (CFTC), на прошлой неделе впервые за шесть недель сократилось количество чистых позиций на покупку (net long) золота и серебра. Напомним, что неделей ранее по золоту их число достигло двухлетнего максимума. В январе золото подорожало на 8%, что стало максимальным месячным ростом за три года. По нашему мнению, возможное повышение рисков вокруг Греции может увеличить спрос на драгоценные металлы.

Дмитрий Лукашов, аналитик IFC Markets

IFC Markets является международной финансовой компанией, предоставляющей услуги по торговле валютными парами, драгоценными металлами, CFD на индексы, CFD на акции, CFD на товары.

Преимущества

Собственная профессиональная торговая платформа NetTradeX

Торговля по потоковым котировкам с фиксированным спредом

Кредитное плечо до 1:400 на валютные пары и до 1:40 на акции

Межбанковские свопы по валютам

Беспроцентный займ на невалютные активы

Возможность создания собственных композитных инструментов PCI GeWorko

Страхование средств AIG EUROPE LIMITED

Россия

(Бесплатный номер для звонков внутри России)

8 800 5558533

Вопросы и предложения по поводу аналитики : analytics@ifcmarkets.com

www.ifcmarkets.com | **Онлайн чат**